

人才总量有多少,年龄、学历、专业啥情况?

# 枣庄将摸“人才家底”

本报枣庄3月7日讯(记者 李泳君) 为全面掌握了解枣庄市各类人才队伍数量、分布、结构等情况,为市委、市政府制定科学的人才政策提供科学、详实的数据,经市人才工作领导小组研究决定,

在全市范围内开展人才普查工作,同时调查各单位人才需求情况。

据了解,本次普查的范围是在全市各级机关、事业单位、社会团体,国有企业,规模以上民营企业

业,各社区、行政村和中央、省驻枣单位。重点普查党政人才、企业经营管理人才、专业技术人才、技能人才、农村实用人才、社会工作人才6类人才,其中包括柔性引进人才。

据介绍,此次普查的内容,主要普查人才资源的总量,人才资源的产业分布和行业分布,人才的学历、职称、年龄、专业等构成情况。

本次普查,采取全面普查、抽样调查相结合的方法,按照分级分

类、条块结合的原则和实名登记的形式进行,本次普查登记和报送时间安排15天左右。请各单位于2013年3月20日前将普查登记表电子版报市委组织部人才工作科(市政大厦701室)。

## 三八节最高温将达26℃

周末冷空气来袭,局部地区有阵雨



7日,枣庄最高温度达23℃,在户外运动的年轻人有的都已换上背心。本报记者 袁鹏 摄

本报枣庄3月7日讯(记者 赵艳虹) 受暖气团影响,气温节节攀升,7日枣庄市峄城区最高温度已经达到24.1℃,与6日相比温度上升了0.4℃。据悉,8日“三八”妇女节枣庄最高温度将达到26℃。

尽管家中的暖气还没停,可在室外市民早已感觉不到一丝寒冷。7日,枣庄市各区最高温普遍上升到23℃以上,与6日最高温度相比薛

城区、滕州市最高温度都上升了1.1℃,其他地区最高温也小幅上升。据气象部门数据显示,从1981年至2010年三十年间,3月8日最高温度为21.2℃,但根据最新天气预报显示,今年3月8日枣庄最高气温将达到26℃,这就意味着,枣庄将迎来历史上最热的一个妇女节。

据悉,往年三月初温度一般保持在十几度左右,而气温在二十多

度的情况,一般出现在五月份。而今年三月初午后燥热的空气好像已经进入初夏,有的人已穿起了短袖T恤。气象部门工作人员介绍,最近气温迅速攀高主要是受暖气团影响,燥热的南风加上相对稳定的大气环境,使最高温度不受干扰地连创新高。三月初就出现26℃,的确比较罕见,今年刚进入3月不久气温就持续升高,确实有提前变暖的趋势。

市民出行要注意随时增加衣物,早晚不要穿得太单薄。预计本周周末将有一股较强冷空气来袭,届时气温将会来一次“跳水”,冷空气带来较强风力,降温幅度较大,部分地区还将出现沙尘天气,需注意防范大风、降温及沙尘天气对设施农业、群众健康和交通运输等的不利影响。冷空气可能为局部地区带来阵雨天气。

## “袋套碗”成“限塑令”盲点

质监局:小吃摊塑料袋不达标准



塑料袋套在碗上盛放食物。本报记者 张旋 摄

本报枣庄3月7日讯(记者 张旋) 自2008年国家出台“限塑令”,对塑料袋的生产和使用做了详细规定以来,各超市、商场也按照要求推行收费购买。7日,记者走访发现,一些路边摊点成为了“限塑令”的盲点,依旧肆意使用不合规定的塑料袋盛装食品。

据了解,“限塑令”中规定,塑料购物袋的厚度必须 $\geq 0.025$ 毫米,并且直接接触食品的塑料购物袋必须标有“食品用”字样。7日,记者在市中区的几所超市内发现,大部分超市内用于食品的塑料袋上都有“QS”或“食品用”的字样。但与此同时,绝大多数的路边摊点却肆意使用不合规格的塑料袋盛装食品。

7日,记者在市中区振兴路附近的一家卖麻辣烫的小吃店内看到,顾客的食物都被盛在一个被塑料袋套着的碗里。食物刚一出锅就被直接放在塑料袋上,热气腾腾,顾客们也吃得津津有味。对于用塑料袋装食物,不少市民表示并不排斥。“在外面吃饭最大的担心就是卫生问题,套个塑料袋,觉得吃起来比较放心。”正在用餐的纪女士说。同时,记者在市中区的多家小吃店内都看到了

塑料袋套碗的情景。“顾客喜欢用塑料袋套在碗上,觉得卫生,而且我们收拾起来也很方便。”一家小吃店的店主说。

据了解,小吃店内使用的塑料袋大多都是在市场可以购买的普通塑料袋,厚度和质量都与正规食品袋有较大差距。一位在市中区利民路做餐点生意的店主告诉记者,他虽然不用塑料袋套碗,但是有顾客要带走食用的话就要用到这样的塑料袋。“一般小吃店都是小号的塑料袋,大概一块五毛钱一把,一把大概四五十个左右。”计算起来,一个普通塑料袋的价格只有三分钱左右,而食品专用袋却要在一毛钱左右。在差价之下,小吃店主们的选择原因也就显而易见。

对于这样看似“安全”、“卫生”的塑料套碗,枣庄市质监局的工作人员要警惕潜藏危险。据介绍,塑料袋分食品可用和非食品可用,而聚氯乙烯塑料袋,含有大量的稳定剂、增塑剂。遇热或接触到油脂性食品时会融入到食品中,对人体产生危害。“一般小吃摊点的塑料袋都不能达到食品级,市民食用这样的塑料袋盛装食物会存在安全隐患。”枣庄市质监局的工作人员说。

齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

·文明城市·幸福人

